

Форум**Волжские островитяне**

Талантливая молодежь региона представила свои проекты на форуме «Волга-2012»



В последнюю неделю августа состоялся Региональный молодежный образовательный форум «Волга-2012», который проходил на острове Сарпинском. В нем также приняли участие студенты волгоградского техникума.

Организатором молодежного образовательного форума выступило правительство Волгоградской области при поддержке губернатора. Порядка 2 тысяч молодых людей приняли участие в таких направлениях, как: «Добровольчество», «Все дома», «Арт-парад», «Территория-34» (Т-34), «ЗОЖ-style», «Студактив», «Иновации и предпринимательство», «Информационный поток», «Лидерство и политика», «Школа повышения квалификации», «Эко». За неделю работы форума с перспективной молодежью региона встретились губернатор С.А. Боженов, а также видные политики, спортсмены, представители бизнеса, общественные деятели, руководители предприятий – те, кто является элитой нашей области.

Помимо участия в образовательной программе, ребята использовали возможность представить на суд экспертов свои проекты, которые они смогли доработать и улучшить в рамках «конвейера идей». Лучшие же представители молодежи региона получили поддержку и дополнительные инвестиции для их осуществления.